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１月 12 日（日）、新堀振興センター講堂を会場に令和７年新堀地区新年の集いが開催され、ご来賓、

一般参加者の方々等合わせて 83名にご参加をいただきました。 

開会に先立ち能登半島の災害で犠牲になられた方々に黙祷が捧げられ、オープニングでは、貴重な２

頭の権現様による演舞「御神楽奏上、権現舞」を千刈田神楽保存会の皆様にご披露いただきました。その

後、髙橋公男新堀地区コミュニティ会議会長が挨拶を行い、上田東一花巻市長代理佐藤多恵子石鳥谷総

合支所長、佐々木順一岩手県議会議員からご祝辞を賜り、小森田郁也花巻市議会議員による乾杯が行わ

れました。懇親会では参加者同士が新年に向けての抱負や、日頃の話題を語り大いに盛り上がり、髙橋

修新堀地区コミュニティ会議顧問による御被楽喜まで終始和やかに過ごされました。 

 

 

囲碁・将棋の日を開催します 

『囲碁・将棋の日』の次回の開催日程は下記のとおりとなります。 

今年度、最後の開催となります。ふるってご参加ください。 

日   時：令和７年３月５日（水）午前 10時 00分～ 

場   所：新堀振興センター 会議室 

参加費・持ち物：無し 

申   込：当日の参加申込も受付けますが、準備のためなるべく開催日５日前までに 

新堀地区コミュニティ会議（ＴＥＬ45－3730）までにお申込ください。 

 

新堀地区新年の集いが開催されました 



 

 

             

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

１月１５日、五穀豊穣、無病息災、そして園児の健やかな成長を願っ

てみずき団子作りをしました。赤、黄、緑、白の団子を作って、縁起の

いい飾りやお菓子と共に、みず木に飾りました。両手できれいに丸めて、

茹で上がると「わあ、きれい」「美味しそう」「食べたいな～」と言い大

喜びでした。 

２月 

１７日（月） 身体測定（５・０歳児） 

１８日（火） 身体測定（４・３歳児）・新規説明会 

１９日（水） 身体測定（２・１歳児）・お弁当の日・食育の日 

２０日（木） 英語であそぼう 

２１日（金） 誕生会 

３月 

３日（月） ひな祭り会・誕生会   

４日（火） 安全の日・身体測定（５・０歳児） 

５日（水） 身体測定（４・３歳児） 

６日（木） 身体測定（２・１歳児） 

７日（金） お別れ会 

１１日（火） 避難訓練 

１２日（水） 卒園式総練習・お弁当の日 

１４日（金） 終了式 

１５日（土） 卒園式 

１９日（水） 食育の日 

 

 

 

 

新堀保育園    

よろず掲示板 
 

この「よろず掲示板」は、各機関から情報をお寄せいただき、掲載しているものです。 

ご不明な点や、詳細については該当機関にお問い合わせ下さるようお願いします。 

石鳥谷交番 
お問い合わせ先：石鳥谷交番 
TEL：０１９８－４５－２１３４ 
 ４５－２１１９ 

銀行等を装ったメールやＳＭＳからの偽のウェブサイトに誘導し、金融情報や個人情報を盗み取る

フィッシングや、「注文した商品が届かない」等のネットショッピングに関する相談が多く寄せられて

います。 

一人ひとりがサイバーセキュリティに対する意識を高め、被害を未然に防ぎましょう。 

 

【フィッシング対策】  

○ メールやＳＭＳに記載されたリンクをクリックしない。  

○ 携帯電話会社等の迷惑メッセージブロック機能を活用する。  

○ 生体認証を活用する。  

【ネットショッピング詐欺対策】  

○ サイトのＵＲＬを確認し、見慣れないドメイン（「.xyz」「.org」 

など）の場合は注意する。 

○ 過大な割引、支払先が個人名義口座の場合は注意する。  

 

岩手県警察サイバー犯罪対策課は、Ｘ（旧 Twitter）で被害防止情報を 

発信しています。 

サイバー犯罪の被害にあわないために 

岩手県警察 
サイバー犯罪対策課 

【公式】Ｘアカウント 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

（写真 上段：スケート教室 下段：スキー教室の様子） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 １月２４日（金），石鳥谷アイスアリーナで２・３年生が「スケート教室」を行いました。スケート

協会より吉水先生，中村先生をお招きし，学年ごと（後にコース別）に練習を進めました。初めてス

ケート靴を履いた子もいましたが，講師の先生方の丁寧で分かりやすい指導のおかげで，あっという

間に上達することができました。保護者の方々には，スケート靴を履く時のお手伝いに加え，リンク

サイドから激励をいただき，楽しい雰囲気の中，けがもなく終了することができました。 

 ２９日（水）には，鉛温泉スキー場で４～６年生がスキー教室を行いました。藤原俊幸会長を始め

とするプルークボーゲンアカデミーの１８名の方々を講師にお招きし，藤原晋也体育協会会長に見守

られコースごとに分かれ練習をしました。雪が降ったりやんだりという天候の中，子ども達は講師の

方のお話をしっかり聞き真剣に滑っていました。講師の先生からは「みんなリフトに乗れるようにな

ってさすがは新堀の子」「子ども達の頑張りに感動した」等のお褒めの言葉をいただきました。 

 ウインタースポーツを満喫した子ども達でした。 

 

 

新堀小学校    

≪全国大会出場者への助成について≫ 

全国規模の大会または新堀地区を代表する選抜チームに年間を通して、1人に対して１回助成しており

ますので、該当する方またはそのご家族の方は、新堀体育協会理事へ申し出（該当する大会のプログラ

ム等を添えて）をお願いたします。なお、助成金額は、個人は五千円以内、団体は壱万円以内となりま

す。 

 

新堀体育協会通信 

スケート教室・スキー教室開催しました

＜２月中旬～３月中旬の主な行事＞ 

２月２１日（金）学習参観日・学級懇談会・ＰＴＡ専門部反省会 

  ２７日（木）学校運営協議会   ２８日（金）６年生を送る会 

３月 ３日（月）学校保健安全委員会 １７日（月）修了式 

１８日（火）卒業式        

 



  
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

花巻市消防本部ホームページ内                花巻市消防本部・消防団 SNS 

                               Facebook         インスタグラム 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

日時・場所  ３月 29日(土)12:00～  花巻駅前なはんプラザ 

チケット購入及び問い合わせ先 永島千佳世ホームページ又はなはんプラザ TEL24-4412 

 

花巻北消防署 
お問い合わせ  
花巻北消防署 
（４５－２１１９） 

【注意喚起】薪ストーブによる火災に注意！！ 

 

薪ストーブを設置するときの注意点 

 

イベントのお知らせ 

 １月 22 日に女子プロレス永島千佳世選手が主催イベントの「花巻女子プロレス祭り」の PR に新

堀振興センターを訪れました。永島選手はシングル王座やタッグ王座を獲得したことがある強豪選

手で、お母様が八重畑出身という地元ゆかりの選手です。 

  花巻女子プロレス祭り開催日当日は元クラッシュギャルズの長与千種さんが率いる女子プロレ

ス団体マーベラスの選手が参戦し長与さんもいらっしゃる予定だそうです。永島選手からメッセー

ジを頂戴しましたのでご覧いただき、奮ってご参加ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ３月 29日(土)花巻駅前のなはんプラザで女子プロレス

興行が 28年ぶりに開催されます。八重畑の祖母に一度は

試合を見せたくて一大決心で挑んだ企画でしたが昨年９

月、98歳で祖母はこの世を去りました。企画の主軸を失い

一度は白紙に戻そうとしましたが、天国にいる祖母に届け

たい思いと、このゆかりの地花巻市の皆さんに女子プロレ

スを生で観戦してもらいたい思いも重なり初志貫徹の精神

で興行を執り行う事となりました。老若男女問わず皆さん

とお会いできる事を楽しみにしています‼ 

温かくも楽しく激しい一日となることでしょう。皆さん

のお越しをぜひともお待ちしています‼ 

 

〇離隔距離（物と物を離す間隔）をとる。(※図１） 
〇煙突は、壁などの貫通部から 15cm 以上離す、又は、厚 
さ 10cm 以上の不燃材料（めがね石など）で覆う。(※図 2) 
〇周囲に燃えやすい物を置かない。特にも、ストーブの上に
洗濯物を干さない。 
〇たき殻受けは不燃材のものを使う。 
〇もしもの時のために、消火器等を設置する。 

見落としがちな注意点 
〇扉や蓋を確実に閉める 

 ↪扉や蓋が開いていると火の粉が飛散して、周囲の可燃物に 
付着して着火する。 

 〇取灰の処理を正しく行う 
 ↪火種が残ったままゴミ箱に捨てると、蓄熱により数時間 
経過した後に着火する。 
〇こまめに煙突を掃除する 

 ↪煙突内に蓄積したタールが、燃焼による熱で発火する。 
詳細は、ホームページをご覧ください！ 

 

永島千佳世選手 

 

薪ストーブを正しく取り扱いましょう。 
 花巻市内で、薪ストーブが原因と思われる火災が発生しています。薪ストーブの設置状況や取り扱い方法を 

よく確認して、安全に使用しましょう。 
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≪戸塚森に抱かれた 農村景観を誇り、ふれあいと支え合いに満ちた里 新堀≫ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「郷土の料理教室」を下記のとおり開催します。ふるってご参加ください。 

日時・場所：令和７年３月 10日（月） 午前 10時 00分～ 新堀振興センター 調理室・会議室 

内   容：料理講習（彼岸団子を作り、持ち帰る。） 

講   師：食生活改善推進員 福山勝子さん 

定   員：10名（先着順） 

参 加 費：材料費の一部として 200円（当日徴収いたします。） 

持 ち 物：エプロン、三角巾、ふきん、マスク  

申   込：３月４日（火）までに新堀地区コミュニティ会議（ＴＥＬ45－3730）にお申込ください。 

 

 

郷土の料理教室 ～彼岸団子作り～ 参加者募集   

 

花巻市消防署職員をお招きし、「AED講習会」を下記のとおり開催することといたしました。ふるって

のご参加をお待ちしております。 

日時・場所：令和７年３月 14日（金） 午前９時 00分～ 新堀振興センター ２階講義室（和室） 

内  容：心肺蘇生と AEDの使い方（未就学児用キーの使い方含む） 

講   師：花巻北消防署 職員 

定   員：20名 

参 加 費：無料 

持 ち 物：なし 動きやすい服装でご参加ください。 

申   込：３月７日（金）までに新堀地区コミュニティ会議（ＴＥＬ45－3730）にお申込ください。 

＊なお、緊急事態等発生した場合中止になることがあります。ご了承ください。 

 

 

保健推進委員の方々を中心に健康に関して楽しく学習する「シニアヘルスアップ教室」を下記のとお

り開催します。ふるってのご参加をお待ちしております。 

日時・場所：令和７年３月 10日（月） 午後３時 00分～ 新堀振興センター ２階講義室（和室） 

内  容：正しいラジオ体操＆ちょこっと太極拳  

講   師：佐々木紀子さん（花巻花西） 

定   員：15名 

参 加 費：無料  

持 ち 物：水分補給用の水、動きやすい服装 

申   込：３月４日（火）までに新堀地区コミュニティ会議（ＴＥＬ45－3730）にお申込ください。 

 

シニアヘルスアップ教室 正しいラジオ体操＆ちょこっと太極拳参加者募集 

   

「親子料理教室」を開催します！ 

新堀地区コミュニティ会議では生涯学習事業として「親子料理教室」を下記のとおり開催します。

今回はりんごのショートケーキを作り、お土産に持ち帰ります。皆様お誘い合わせのうえ、ぜひご参

加ください。 

日  時：令和７年３月９日（日） 午前 10時 00分～  

場  所：新堀振興センター 調理室・会議室 

内  容：料理講習 ※りんごのショートケーキを作り、持ち帰ります。 

講  師：藤根果奈子さん（石鳥谷町八重畑） 

対  象：小学生及び保育園児とその保護者 

定  員：親子９組（先着順） 

参 加 費：親子一組 1,000円（材料費として、当日徴収いたします。） 

持 ち 物：上履き、エプロン、三角巾 

申  込：２月 27日（木）までに新堀地区コミュニティ会議 

（ＴＥＬ 45-3730）にお申込ください。 

 


